
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

06  серпня 2020 р.                                              Київ                                                              № 491-р 

 
Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «International Flavors & Fragrances Inc.» 

(м. Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США) (далі –  компанія «IFF»)  на набуття [опосередковано 

через компанію «Neptune Merger Sub I Inc.» (штат Делавер, США) (далі – «Merger Sub I»)] 

контролю над компанією «Nutrition & Biosciences, Inc.» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) 

(далі – компанія «SpinCo»),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у набутті компанією «IFF» контролю над Бізнесом Харчування 

та Біологічних наук, що належить компанії «DuPont de Nemours, Inc.» (м. Вілмінгтон, штат 

Делавер, США) (далі – компанія «DuPont»). 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «SpinCo» є компанією, створеною з метою здійснення заявленої трансакції. 

До здійснення концентрації компанія «DuPont» планує передати Бізнес Харчування та 

Біологічних наук компанії «SpinCo»; 

компанія «DuPont» не здійснює господарської діяльності на території України та є 

материнською компанією для суб’єктів господарювання, що утворюють Групу DuPont               

(далі – Група DuPont). Акції компанії «DuPont» котируються на Нью-Йоркській фондовій 

біржі; 

Група DuPont спеціалізується на технологічних матеріалах, інгредієнтах та рішеннях, 

пропонуючи широкий асортимент продукції для чотирьох видів бізнесу: Електроніка та 

Візуалізація, Харчування та Біологічні Науки, Безпека та Будівництво, Транспортування та 

Складні полімери; 

на території України Група DuPont здійснює діяльність лише через Бізнес Харчування 

та Біологічних наук із реалізації: інгредієнтів для харчових продуктів: культур (в основному 

для молока, та в незначних обсягах – для м’яса), антиоксидантів (натуральних та 

синтетичних), карагенану, систем (з акцентом на функціональні компоненти), косметичних 

інгредієнтів, емульгаторів, біорафінування, пектину, рослинних білків, фармацевтичних 

рішень, пробіотиків, засобів мікробіологічного контролю; 

після здійснення концентрації відносини контролю компанії «SpinCo» з компанією 

«DuPont» будуть припинені;  
 

компанія «IFF» не здійснює господарської діяльності на території України та є 

материнською компанією для компанії «Merger Sub I» (яка не здійснює господарської 

діяльності на території України) та інших суб’єктів господарювання – резидентів та 

нерезидентів України, що утворюють Групу IFF (далі – Група IFF). Акції компанії «IFF» 
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розміщені на Нью-Йоркській фондовій біржі, Тель-Авівській фондовій біржі, а також на 

фондовій біржі «Euronext Paris»; 

на світовому рівні Група IFF здійснює діяльність із розробки, створення й реалізації 

ароматизаторів та ароматичних сполук, які використовуються в галузях споживчих товарів 

(таких як продукти харчування та напої, засоби особистої гігієни чи товари побутової хімії); 

на території України Група IFF здійснює діяльність із продажу ароматизаторів та 

ароматів (споживчі ароматизатори для догляду за тканинами, аромати для дому та особистої 

гігієни, догляду за волоссям та гігієнічної косметики); косметичних інгредієнтів; смакових 

добавок, харчової сировини; інгредієнтів для саморобного морозива; фітофармацевтичних 

препаратів; ароматизаторів, смакових засобів, харчових систем, продукції для здоров'я, 

засобів захисту харчових продуктів, інгредієнтів для ароматизаторів та ароматів, харчової 

сировини, натуральних харчових фарбників та сокових компаундів.  

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «International Flavors & Fragrances Inc.» (м. Нью-Йорк, штат 

Нью-Йорк, США) на набуття [опосередковано через компанію «Neptune Merger Sub I Inc.» 

(штат Делавер, США)] контролю над компанією «Nutrition & Biosciences, Inc.»                             

(м. Вілмінгтон, штат Делавер, США). 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                                О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


